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та, відповідно, у можливості отримання страхового 
захисту від найбільш типових ризиків [3]. У свою 
чергу, для страхових компаній переваги 
мікрострахування полягають у розширенні ринків 
збуту страхових послуг за рахунок залучення нових 
груп споживачів. При цьому зростання попиту на 
мікрострахові продукти забезпечується не лише 
шляхом страхування осіб з низькими доходами, але й 
громадян із середніми доходами, які внаслідок 
недовіри до страхових компаній більш схильні 
купувати поліси страхування із нижчими страховими 
преміями та страховими сумами. 

ВИСНОВКИ 
Незважаючи на тотожній механізм формування 

страхових фондів і забезпечення страхового 
покриття, продукти мікрострахування і їх 
призначення можуть суттєво відрізнятися від 
класичних страхових продуктів. Тому підхід до 
розуміння мікрострахування виключно з точки зору 
обмеження обсягу страхової відповідальності за 
відповідними договорами страхування є помилковим, 
оскільки не враховує основної мети такого 
страхування – забезпечення страхового захисту для 
населення з низькими доходами, та специфічних рис 
формування відповідних страхових продуктів. 

Впровадження принципів мікрострахування в 
страховій діяльності в Україні сприятиме зменшенню 
диспропорцій у розвитку окремих видів страхування 
на вітчизняному страховому ринку та забезпечить 
отримання ряду переваг як для окремих 
страхувальників і страхових компаній, так і для 
суспільства в цілому. 
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Яким чином здійснюється оподаткування операцій банків з відступлення права вимоги та 
факторингових операцій? 

(продовження, початок на стор. 27, 30) 
Таким чином, на погляд банківської спільноти, 

відсутні достатні правові підстави для визнання 
податковими органами вищевказаних правочинів 
нікчемними. Продаж банком права грошової 
вимоги за кредитним договором на підставі 
договору відступлення права вимоги не є 
фінансовою послугою, а зазначений договір не є 
договором факторингу. 

На думку НАБУ, відповідні норми ст. 153.5 ПК, 
які визначають оподаткування операцій з 
відступленні зобов'язань, застосовуються як до 
операції з відступлення права вимоги так і до 
операцій факторингу. 

Є ще одне актуальне та проблемне питання 
пов’язане з договорами факторингу. Так, Державна 
податкова служба України (далі – ДПСУ) в листі від 

27.07.2012 №13382/6/15-1415 надала податкову 
консультацію наступного змісту: "включення до 
витрат плати за фінансування за договором 
факторингу нормами п. 153.5 ст. 153 ПКУ не 
передбачено". 

Однак за своєю суттю операції факторингу є 
частиною операційної діяльності банка платника 
податку і плата фактору за фінансування за 
договором факторингу повинна включатися до 
складу витрат для цілей податку на прибуток. Крім 
того згідно із першим розділом ПКУ витрати для 
цілей розрахунку податку на прибуток підприємств, 
що прямо пов'язані з операційною діяльністю можуть 
визначатися відповідно до положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку.  

(продовження на стор. 40) 
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